



# MĚSTO VSETÍN

## ODBOR SPRÁVY MAJETKU, INVESTIC A STRATEGICKÉHO ROZVOJE

váš dopis č.j.:

ze dne: 8.3.2023

naše č.j.: MUVS 24071/2023/OSMISR

sp. zn.: MUVS-S 4491/2023/OSMISR/246.6/Ha

počet listů: 2

počet příloh: 0

**SITEL, spol. s r. o.**

**Baarova 957/15**

**140 00 Praha 4**

vyřizuje:

telefon:

e-mail:

datum:



20.3.2023

### Vyjádření vlastníka místní komunikace

Město Vsetín, odbor správy majetku, investic a strategického rozvoje, jako majetkový správce dotčené komunikace, na základě vaší žádosti ze dne 8.3.2023 a předložené dokumentace ke stavbě „FTTS Vsetín, VSBRH, přípojka“ na pozemku parc. č. 805/1, k. ú. Vsetín, místní komunikace III. třídy č. 4c Bratří Hlaviců v úseku č. 3953 na pozemku parc. č. 805/1, k. ú. Vsetín.

Dle předložené dokumentace je předmětem záměru vybudování přípojky sítě elektronických komunikací pro budovu č.p. 89, k. ú. Vsetín, přípojka bude vycházet z trasy stávající sítě elektronických komunikací u domu č.p. 89, k. ú. Vsetín.

Město Vsetín, odbor správy majetku, investic a strategického rozvoje, jako majetkový správce dotčených komunikací, **souhlasí s výše uvedenou stavbou**, budou-li dodrženy tyto podmínky:

Obnovu komunikace zajišťuje a hradí žadatel a bude provedena dle těchto podmínek:

- 1. Ve volném terénu (zelení) bude přípojka sítě elektronických komunikací uložena v minimální hloubce 1 metr, terén bude ihned po realizaci stavby upraven, tj. bude odstraněn odpad (kameny a hroudy jílu z výkopku), navrstveno nejméně 5 cm silné vrstvy zeminy k výsevu a výsev vhodného a kvalitního travního semene.**
- Dojde-li vlivem stavebních prací a poježdění stavební techniky k poškození příjezdové komunikace a chodníku u bytového domu č.p. 89, k. ú. Vsetín, budou příjezdová komunikace a chodník uvedeny do původního stavu. Poškozené prvky dlažby budou nahrazeny nepoškozenými stejného typu a barevnosti. Skladba dlažby bude odpovídat původnímu řešení (vzor i barevnost).
- Použité zeminy pro zásyp výkopu do úrovně pláňe (pod konstrukcí vozovky), jejich hutnění a zpracování musí být v souladu s TP 146 (technické podmínky pro povolování a provádění výkopu a zásypů rýh pro inženýrské sítě ve vozovkách pozemních komunikací) Ministerstva dopravy ČR, odboru pozemních komunikací č.j. 7/2011-120-TN/1 ze dne 1.11.2011 a příslušných ČSN.
- Zhutnění na celém dotčeném úseku bude doloženo hutnicí zkouškou dle ČSN 72 1006. Technický správce komunikací (Technické služby města Vsetína, p. o.) je oprávněn tyto kontrolní zkoušky provádět i v průběhu hutnění, před položením dlažby, nebo provést hutnicí zkoušku na vaši žádost.
- Obnova konstrukce komunikace musí odpovídat TP 146 pro příslušnou třídu dopravního zatížení. Materiál a zemina z výkopu nebude skladována na silničním pozemku či chodníku a bude průběžně odvážena.
- Prostranství bude zajištěno podle obecných předpisů o bezpečnosti práce. Ohrazení bude zřetelné i pro osoby nevidomé a slabozraké, nesmí zhoršovat rozhledové poměry, veškeré výkopy a jámy budou opatřeny výstražnými tabulkami.

7. Místo výkopu bude viditelně označeno, veškeré výkopy a jámy budou zajištěny proti pádu osob, za snížené viditelnosti a v noci osvětleny v souladu s příslušnými předpisy. Provedenými výkopy nesmí dojít k ohrožení stability přilehlých objektů.
8. Výkopové práce, zásyp a hutnění bude prováděno jen za vhodných klimatických podmínek. Komunikace bude průběžně čištěna. Případná zimní údržba dotčených komunikací do data převzetí plochy bude zajištěna žadatelem.
9. Dojde-li při výkopech či v průběhu stavebních prací vlivem pojiždění stavební techniky k poškození nebo ke snížení stability vpustí, budou znovu řádně stabilizovány, případně nahrazeny novými. Poškozené vodorovné či svislé dopravní značení bude obnoveno.
10. **Před zahájením prací dojde k fyzickému předání dotčeného místa s technickým správcem komunikací (Technické služby města Vsetína, p. o., tel.: 573 222 222).** Komunikace bude písemně převzata a **po dokončení prací písemně předána technickému správci komunikace.** Zápis o předání a protokol hutnicí zkoušky žadatel neprodleně po skončení prací předá odboru správy majetku, investic a strategického rozvoje (573 222 222). V případě nedodržení termínu předání je zábor veřejného prostranství zpoplatněn až do data konečného převzetí překopu. Datem převzetí konečné úpravy překopu pracovníkem správce a sepsáním zápisu o převzetí započne plynout **lhůta 5 let**, po kterou odpovídá žadatel za technický stav dotčené části místní komunikace. Po tuto dobu je povinen místo sledovat a neprodleně opravovat případné závady. V případě prokazatelného nedodržení stanovených podmínek je vlastník komunikace oprávněn tuto dobu přiměřeně prodloužit.
11. V případě poškození komunikace v průběhu jejího užívání je žadatel povinen zabezpečit bezpečný průjezd a průchod ostatním uživatelům a ihned zajistit opravy a čištění nezbytné pro zajištění sjízdnosti a schůdnosti předmětné komunikace.
12. Při realizaci stavby nesmí být omezeny přístupy k přilehlým pozemkům a nemovitostem, které jsou přístupné z dotčených pozemků.
13. Žadatel nese plnou odpovědnost za škody vzniklé v důsledku podstatného nárůstu zatížení předmětné komunikace v souvislosti s realizací přípojky sítě elektronických komunikací.
14. **Toto vyjádření nenahrazuje souhlas vlastníka s realizací výkopových prací.**
15. V období od 1.11. do 31.3. kalendářního roku město Vsetín, odbor správy majetku, investic a strategického rozvoje nevydává požadované souhlasy vlastníka pozemní komunikace s ohledem na povětrnostní podmínky a zimní období.

Nedodržení podmínek uvedených v tomto vyjádření zakládá odpovědnost stavebníka za vzniklé škody.

Toto vyjádření platí pouze pro území a stavební objekty vyznačené v předložené dokumentaci a to 24 měsíců ode dne jeho vydání. Vyjádření nenahrazuje případná další stanoviska k jiným částem stavby.

Za správnost a úplnost dokumentace předložené s žádostí, včetně jejího souladu s platnými předpisy plně zodpovídá její zpracovatel.

*Současně přikládáme vyjádření správce veřejné zeleně:*

*Technické služby města Vsetína, p. o., jako správa veřejné zeleně, souhlasí se stavbou za těchto podmínek: nedojde k poškození kořenů, kmene ani koruny stromu nebo keře, podle podmínek ČSN 839061 - Ochrana stromů, porostu a ploch pro vegetaci při stavebních činnostech. Pokud dojde k poškození stromu nebo keře bude nařízena adekvátní náhradní výsadba. Po ukončení akce bude upraven terén (legálním odstraněním odpadu, navrstvením nejméně 5 cm silné vrstvy zeminy k výsevu a výsevem vhodného a kvalitního travního semene). Za stav zeleně,*

kteřá byla dotčena stavbou, bude zhotovitel ručit 36 měsíců a je povinen místo sledovat a neprodleně opravovat závady, zejména nevzešlou trávou či úhyn nově vysazených dřevin.



vedoucí odboru správy majetku, investic a strategického rozvoje

**(dokument elektronicky podepsán)**

**Na vědomí:**

Městský úřad Vsetín, odbor územního plánování, stavebního řádu a dopravy, Svárov 1080, 755 01 Vsetín